Мочеполовой аппарат

1. Укажите, какие факторы оказывают влияние на фиксацию почки:

1) почечная ножка,

2) почечное ложе,

3) внутрибрюшное давление,

4) почечная фасция.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

2. Укажите направление продольных осей почек:

A. Параллельны друг другу

B. Образуют угол, открытый вверх

C. Образуют угол, открытый вниз

D. Перпендикулярны друг другу

3. Укажите, какое положение занимают почки по отношению к брюшине:

A. Экстраперитонеальное

B. Мезоперитонеальное

C. Интраперитонеальное

D. Не имеет отношения к брюшине

4. Укажите, на каком уровне проецируется верхний полюс левой почки:

A. Середина Х грудного позвонка

B. Нижний край X грудного позвонка

C. Середина XI грудного позвонка

D. Нижний край ХI грудного позвонка

E. Середина ХII грудного позвонка

5. Укажите, на каком уровне проецируется верхний полюс правой почки:

A. Середина Х грудного позвонка

B. Нижний край X грудного позвонка

E. Середина ХI грудного позвонка

D. Нижний край ХI грудного позвонка

E. Середина ХII грудного позвонка

6. Укажите, на каком уровне проецируется нижний полюс левой почки:

A. Середина I поясничного позвонка

B. Верхний край II поясничного позвонка

C. Середина II поясничного позвонка

D. Верхний край III поясничного позвонка

E. Середина III поясничного позвонка.

7. Укажите, на каком уровне проецируется нижний полюс правой почки:

A. Середина I поясничного позвонка

B. Верхний край II поясничного позвонка

C. Середина II поясничного позвонка

D. Верхний край III поясничного позвонка

E. Середина III поясничного позвонка

8. Укажите, с какими органами соприкасаются почки своей задней поверхностью:

1) диафрагма,

2) аорта,

3) мышцы, образующие почечное ложе,

4) нижняя полая вена.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

9. Укажите, с какими органами соприкасается левая почка своей передней поверхностью:

1) поджелудочная железа,

2) петли тощей кишки,

3) желудок,

4) селезенка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

10. Укажите, с какими органами соприкасается правая почка своей передней поверхностью:

1) печень,

2) петли тощей кишки,

3) изгиб ободочной кишки,

4) поджелудочная железа.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

11. Укажите, какая из оболочек почки непосредственно прилежит к веществу почки:

A. Жировая капсула

B. Фиброзная капсула

C. Почечная фасция

D. Ничего из вышеперечисленного

12. Укажите наиболее отличительный признак для определения левой и правой почки:

A. Расположение мочеточника, артерий и вен в воротах почки

B. Форма полюсов

C. Величина выпуклости передней и задней поверхности почки

D. Расположение и направление мочеточника

E. Величина полюсов почки

13. Укажите, какое образование в воротах почки располагается сверху:

A. Мочеточник

B. Почечная артерия

C. Почечная вена

D. Ничего из вышеперечисленного

14. Укажите, какое образование в воротах почки располагается спереди:

A. Мочеточник

B. Почечная артерия

E. Почечная вена

D. Ничего из вышеперечисленного

15. Укажите, какие части составляют корковое вещество почки:

1) лучистая часть,

2) пирамиды,

3) свернутая часть,

4) столбы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

16. Укажите, какие части составляют мозговое вещество почки:

1) лучистая часть,

2) пирамиды,

3) свернутая часть,

4) столбы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

17. Укажите, какие образования заполняют синус почки:

1) малые и большие чашки,

2) почечная лоханка,

3) сосуды и нервы,

4) жировая клетчатка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

18. Укажите, сколько больших почечных чашек в каждой почке:

A. 2-3

B. 4-5

C. 6-7

D. 8-9

E.10-11

19. Укажите, сколько малых почечных чашек в каждой почке:

A. 2-3

B. 4-5

C. 6-7

D. 8-9

E.10-11

20. Укажите, сколько сегментов выделяют в почке:

A. 2

B. 3

C. 4

D. 5

E. 6

21. Укажите, какие образования относятся к нефрону:

1) почечное тельце,

2) проксимальный и дистальный извитой каналец нефрона,

3) петля нефрона,

4) дистальный извитой каналец нефрона.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

22. Укажите, какие образования нефрона располагаются преимущественно в свернутой части коркового вещества почки:

1) прямые почечные канальцы,

2) почечное тельце,

3) петля нефрона,

4) проксимальные и дистальные извитые почечные канальцы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

23. Укажите, какие образования нефрона располагаются в мозговом веществе почки:

1) проксимальный извитой каналец,

2) петля нефрона,

3) дистальный извитой каналец,

4) прямой почечный каналец.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

24. Укажите, к какому отделу нефрона относится клубочек:

A. Почечное тельце

B. Проксимальный извитой каналец

C. Петля нефрона

D. Дистальный извитой каналец

E. Ничего из вышеперечисленного

25. Укажите, к какому отделу нефрона относится капсула нефрона:

A. Почечное тельце

B. Проксимальный извитой каналец

C. Петля нефрона

D. Дистальный извитой каналец

E. Ничего из вышеперечисленного

26. Укажите, в каком отделе нефрона происходит процесс фильтрации:

A. Почечное тельце

B. Проксимальная часть канальца нефрона

С. Петля нефрона

D. Дистальная часть канальца нефрона

E. Ничего из вышеперечисленного

27. Укажите, в каких отделах нефрона происходит процесс реабсорбции:

1) дистальная часть канальца нефрона,

2) проксимальная часть канальца нефрона,

3) петля нефрона,

4) почечное тельце.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

28. Укажите длину мочеточника:

A. 25-30 см

B. 30-35 см

C. 35-40 см

D. 40-45 см

E. 45-50 см

29. Укажите части мочеточника:

1) брюшная,

2) тазовая,

3) внутристеночная,

4) лоханочная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

30. Укажите отношение мочеточника к брюшине:

A. Экстраперитонеальное

B. Мезоперитонеальное

C. Интраперитонеальное

D. Не имеет отношения к брюшине

31. Укажите, где располагаются сужения мочеточника:

1) место выхода мочеточника из лоханки,

2) место перехода брюшной части мочеточника в тазовую,

3) место впадения в мочевой пузырь,

4) тазовый отдел мочеточника.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

32. Укажите емкость мочевого пузыря мужчины зрелого возраста:

A. 50-100 мл

B. 100-200 мл

C. 200-250 мл

D. 250-500 мл

E. 500-700 мл

33. Укажите части мочевого пузыря:

1) верхушка,

2) тело,

3) дно,

4) шейка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

34. Укажите, к каким органам прилежит задняя поверхность мочевого пузыря у мужчин:

1) прямая кишка,

2) семенные пузырьки,

3) ампулы семявыносящих протоков,

4) предстательная железа.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

35. Укажите, к каким органам прилежит задняя поверхность мочевого пузыря у женщин:

1) шейка матки,

2) мочеполовая диафрагма,

3) влагалище,

4) прямая кишка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

36. Укажите отношение к брюшине пустого мочевого пузыря:

A. Экстраперитонеальное

B. Мезоперитонеальное

C. Интраперитонеальное

D. Не имеет отношения к брюшине

37. Укажите отношение к брюшине наполненного мочевого пузыря:

A. Экстраперитонеальное

B. Мезоперитонеальное

C. Интраперитонеальное

D. Не имеет отношения к брюшине

38. Укажите, каким эпителием выстлана слизистая мочевого пузыря:

A. Многослойный плоский неороговевающий

B. Переходный

C. Мерцательный

D. Однослойный цилиндрический

E. Кубический

39. Укажите, в какой части мочевого пузыря находится мочепузырный треугольник:

A. Верхушка

B. Тело

C. Дно

D. Шейка

40. Укажите массу яичка:

A. 10-20 г

B. 20-30 г

C. 30-40 г

D. 40-50 г

E. 50-60 г

41. Укажите характеристики наружного строения яичка:

1) латеральная и медиальная поверхности,

2) передний и задний края,

3) верхний и нижний концы,

4) привесок яичка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

42. Укажите количество долек в яичке:

A. 50-100

B. 100-150

C. 150-200

D. 200-250

E. 250-300

43. Укажите количество извитых семенных канальцев в каждой дольке:

A. 2-3

B. 3-4

C. 4-5

D. 5-6

E. 6-7

44. Укажите, в каких канальцах яичка вырабатываются сперматозоиды:

A. Прямые семенные канальцы

B. Сеть яичка

C. Извитые семенные канальцы

D. Выносящие канальца яичка

E. Ничего из вышеперечисленного

45. Укажите, что входит в состав спермы:

1) сперматозоиды,

2) секрет семенных пузырьков,

3) секрет предстательной железы,

4) секрет бульбоуретральных желез.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

46. Укажите, в каких структурах яичка вырабатываются мужские половые гормоны:

A. Прямые семенные канальца

B. Сеть яичка

C. Интерстициальные клетки

D. Выносящие канальцы яичка

E. Средостение яичка

47. Укажите, где располагается придаток яичка:

A. Вдоль переднего края яичка

B. Вдоль заднего края яичка

C. Прилежит к медиальной поверхности яичка

D. Прилежит к латеральной поверхности яичка

E. На нижнем полюсе яичка.

48. Укажите части придатка яичка:

1) тело,

2) головка,

3) хвост,

4) шейка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

49. Укажите количество долек придатка яичка:

A. 4-6

B. 6-8

C. 8-10

D. 10-12

E. 12-15

50. Укажите длину семявыносящего протока:

A. 20 см

B. 30 см

C. 40 см

D. 50 см

E. 60 см

51. Укажите, какая часть семявыносящего протока соединяется с выделительным протоком семенного пузырька:

A. Яичковая часть

B. Канатиковая часть

C. Тазовая часть

D. Ампула

E. Ничего из вышеперечисленного

52. Укажите части предстательной железы:

1) основание,

2) перешеек,

3) верхушка,

4) правая и левая доли.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

53. Укажите количество железистых долек в предстательной железе:

A. 10-20

B. 20-30

C. 30-40

D. 40-50

E. 50-60

54. Укажите части полового члена:

1) тело,

2) головка,

3) корень,

4) шейка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

55. Укажите образования головки полового члена:

1) венец,

2) ладьевидная ямка,

3) шейка,

4) уздечка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

56. Укажите, где прикрепляется корень полового члена:

A. Нижние ветви лобковых костей

B. Симфиз

C. Ветви седалищных костей

D. Ничего из вышеперечисленного

57. Укажите, какая из окружающих пещеристые и губчатое тело оболочек прилежит непосредственно к ним:

A. Кожа

B. Белочная оболочка

C. Глубокая фасция

D. Поверхностная фасция

E. Ничего из вышеперечисленного

58. Укажите, какие образования фиксируют половой член:

1) ножки полового члена,

2) поверхностная и глубокая подвешивающие связки,

3) седалищно-пещеристая и луковично-губчатая мышцы,

4) глубокая и поверхностная фасции.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

59. Укажите части мужского мочеиспускательного канала:

1) предстательная,

2) перепончатая,

3) губчатая,

4) пузырная.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

60. Укажите место максимального сужения просвета мужского мочеиспускательного канала:

A. Внутреннее отверстие канала

B. Предстательная часть

C. Губчатая часть

D. Перепончатая часть

E. Наружное отверстие канала

61. Укажите произвольный сфинктер мужского мочеиспускательного канала:

A. Сфинктер мочевого пузыря

B. Сфинктер предстательной железы

C. Сфинктер мочеиспускательного канала

D. Ничего из вышеперечисленного 

62. Укажите, продолжением какого слоя передней брюшной стенки является мясистая оболочка яичка:

A. Поверхностная фасция живота

B. Подкожная соединительная ткань

C. Поперечная мышца живота

D. Поперечная фасция

E. Межножковая фасция

63. Укажите, продолжением какого слоя передней брюшной стенки является наружная семенная фасция:

A. Поверхностная фасция живота

B. Подкожная соединительная ткань

C. Поперечная мышца живота

D. Поперечная фасция

E. Межножковая фасция

64. Укажите, продолжением какого слоя передней брюшной стенки является фасция мышцы, поднимающей яичко:

A. Поверхностная фасция живота

B. Подкожная соединительная ткань

C. Поперечная мышца живота

D. Поперечная фасция

E. Межножковая фасция

65. Укажите, продолжением какого слоя передней брюшной стенки является мышца, поднимающая яичко:

A. Поверхностная фасция живота

B. Подкожная соединительная ткань

C. Поперечная мышца живота

D. Поперечная фасция

E. Межножковая фасция

66. Укажите, продолжением какого слоя передней брюшной стенки является внутренняя семенная фасция:

A. Поверхностная фасция живота

B. Подкожная соединительная ткань

C. Поперечная мышца живота

D. Поперечная фасция

E. Межножковая фасция

67. Укажите, за счет чего формируется влагалищная оболочка яичка:

A. Поверхностная фасция живота

B. Подкожная соединительная ткань

C. Поперечная мышца живота

D. Поперечная фасция

E. Влагалищный отросток брюшины

68. Укажите топографические места, где закладываются яички у зародыша:

A. На уровне нижних грудных позвонков

B. На уровне верхних поясничных позвонков

C. На уровне нижних поясничных позвонков

D. На уровне верхних крестцовых позвонков

E. В полости малого таза

69. Укажите длину семенного канатика:

A. 10-15 см

B. 15-20 см

C. 20-25 см

D. 25-30 см

E. 30-35 см

70. Укажите, где заканчивается семенной канатик:

A. На уровне верхнего конца яичка.

B. На уровне наружного кольца пахового канала

C. В паховом канале

D. На уровне глубокого пахового кольца

E. В полости малого таза

71. Укажите, что входит в состав семенного канатика:

1) семявыносящий проток,

2) яичковые артерия и вена,

3) оболочки,

4) яичковые нервы.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

72. Укажите массу яичника:

A. 5- 8 г

B. 8-10 г

C. 10-12 г

D. 12-14 г

E. 14-16 г

73. Укажите, какие поверхности выделяют у яичника:

1) латеральная,

2) верхняя,

3) медиальная,

4) нижняя.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

74. Укажите, какие края выделяют у яичника:

1) медиальный,

2) свободный,

3) латеральный,

4) брыжеечный.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

75. Укажите, где находятся ворота яичника:

A. На медиальной поверхности

B. На латеральной поверхности

C. На брыжеечном крае

D. На свободном крае

E. На маточном конце

76. Укажите, какие концы выделяют у яичника:

1) трубный,

2) передний,

3) маточный,

4) задний.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

77. Укажите, что фиксирует яичник:

1) собственная связка яичника,

2) брыжейка яичника,

3) связка, подвешивающая яичник,

4) широкая связка матки.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

78. Укажите отношение яичника к брюшине:

A. Экстраперитонеальное

B. Интраперитонеальное

C. Мезоперитонеальное

D. Не имеет отношения к брюшине

79. Укажите, где в яичнике в корковом (А) или мозговом (В) веществе располагаются фолликулы:

A. Верно только A

B. Верно только B

C. Верно и A и B

D. Неверно ни A ни B - ни одно

80. Укажите, в каких структурах яичника вырабатываются эстрогены:

A. Желтое тело

B. Белое тело

C. Созревающий фолликул

D. Строма яичника

E. Первичные фолликулы

81. Укажите, в каких структурах яичника вырабатывается прогестерон:

A. Желтое тело

B. Белое тело

C. Созревающий фолликул

D. Строма яичника

E. Первичные фолликулы

82. Укажите части матки:

1) дно,

2) тело,

3) шейка,

4) перешеек.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

83. Укажите длину матки:

A. 5-6 см

B. 6-7 см

C. 7-8 см

D. 8-9 см

E. 9-10 см

84. Укажите ширину матки:

A. 2 см

B. 3 см

C. 4 см

D. 5 см

E. 6 см

85. Укажите толщину матки:

A. 1-2 см

B. 2-3 см

C. 3-4 см

D. 4-5 см

E. 5-6 см

86. Укажите слои стенки матки:

1) эндометрий,

2) миометрий,

3) периметрий,

4) параметрий.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

87. Укажите признаки нормального положения матки:

1) матка наклонена назад,

2) матка наклонена вперед,

3) тело матки образует с шейкой угол, открытый назад,

4) тело матки образует с шейкой угол, открытый вперед.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

88. Укажите отношение матки к брюшине:

A. Экстраперитонеальное

B. Мезоперитонеальное

C. Интраперитонеальное

D. Не имеет отношения к брюшине

89. Укажите, какие связки фиксируют матку:

1) широкая связка,

2) кардинальная связка,

3) круглая связка,

4) собственная связка яичника.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

90. Укажите длину маточной трубы:

A. 6- 8 см

B. 8-10 см

C. 10-12 см

D. 12-14 см

E. 14-16 см

91. Укажите средний диаметр просвета маточной трубы:

A. 0,5-1 мм

B. 1-2 мм

C. 2-4 мм

D. 4-6 мм

E. 6-8 мм

92. Укажите отношение маточной трубы к брюшине:

A. Экстраперитонеальное

B. Мезоперитонеальное

C. Интраперитонеальное

D. Не имеет отношения к брюшине

93. Укажите, какой эпителий выстилает слизистую маточной трубы:

A. Многослойный плоский неороговевающий

B. Переходный

C. Мерцательный

D. Однослойный плоский

E. Ничего из вышеперечисленного

94. Укажите длину влагалища:

A. 6- 8 см

B. 8-10 см

C. 10-12 см

D. 12-14 см

E. 14-16 см

95. Укажите, какай свод, передний (A) или задний (В) является наиболее глубоким.

A. Верно только А

B. Верно только В

C. Верно и А, и Б

D. Неверно ни А, ни В

96. Укажите части клитора:

1) головка,

2) ножки,

3) тело,

4) уздечка.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

97. Укажите, где прикрепляется клитор:

A. Ветви седалищных костей

B. Симфиз

C. Нижние ветви лобковых костей

D. Ничего из вышеперечисленного

98. Укажите длину женского мочеиспускательного канала:

A. 2,5-3,5 см

B. 3,5-4,5 см

C. 4,5-5,5 см

D. 5,5-6,5 см

E. 6,5-7,5 см

99. Укажите диаметр женского мочеиспускательного канала:

A. 1- 4 мм

B. 4- 8 мм

C. 8-12 мм

D.12-16 мм

E.16-18 мм

100. Укажите поверхностные мышцы мочеполовой области:

1) поверхностная поперечная мышца промежности,

2) седалищно-пещеристая,

3) луковично-губчатая,

4) сфинктер мочеиспускательного канала.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

101. Укажите глубокие мышцы мочеполовой области:

1) глубокая поперечная мышца промежности,

2) седалищно-пещеристая,

3) сфинктер мочеиспускательного канала,

4) луковично-губчатая.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

102. Укажите мышцы, образующие боковые стенки седалищно-прямокишечной ямки:

1) внутренняя запирательная мышца

2) копчиковая мышца,

3) мышца, поднимающая задний проход,

4) поперечная мышца промежности.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

103. Укажите первую стадию развития почки:

A. Туловищная почка

B. Головная почка

C. Тазовая почка

D. Ничего из вышеперечисленного

104. Укажите вторую стадию развития почки:

A. Туловищная почка

B. Головная почка

C. Тазовая почка

D. Ничего из вышеперечисленного

105. Укажите третью стадию развития почки:

A. Туловищная почка

B. Головная почка

C. Тазовая почка

D. Ничего из вышеперечисленного

106. Укажите , какие части нефрона развиваются из нефротомов:

1) капсула клубочка,

2) извитые канальцы,

3) петля нефрона,

4) клубочек нефрона.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

107. Укажите, из чего развивается мочевой пузырь:

1) мочеполовая пазуха,

2) аллантоис,

3) мезонефральные протоки,

4) парамезонефральные протоки.
При выборе ответа пользуйтесь кодом:
A - верно 1,2,3; B - 1,3; C - 2,4; D - 4; E - все верно.

108. Укажите, из чего развивается мочеточник:

A. Мочеполовая пазуха

B. Аллантоис

C. Мезонефральный проток

D. Парамезонефральный проток

E. Ничего из вышеперечисленного

109. Укажите, из чего развивается семявыносящий проток:

A. Мочеполовая пазуха

B. Аллантоис

C. Мезонефральный проток

D. Парамезонефральный проток

E. Ничего из вышеперечисленного

110. Укажите, из чего развивается маточная труба:

A. Мочеполовая пазуха

B. Аллантоис

C. Мезонефральный проток

D. Парамезонефральный проток

E. Ничего из вышеперечисленного

111. Укажите, из чего развивается матка:

A. Мочеполовая пазуха

B. Аллантоис

C. Мезонефральные протоки

D. Парамезонефральные протоки

E. Ничего из вышеперечисленного

112. Укажите, из чего развивается влагалище:

A. Мочеполовая пазуха

B. Аллантоис

C. Мезонефральные протоки

D. Парамезонефральные протоки

E. Ничего из вышеперечисленного

113. Укажите, из чего развивается клитор:

A. Направляющая связка

B. Мочеполовая пазуха

C. Половой бугорок

D. Половые складки

E. Половые валики

114. Укажите, из чего развиваются большие половые губы:

A. Направляющая связка

B. Мочеполовая пазуха

C. Половой бугорок

D. Половые складки

E. Половые валики

115. Укажите, из чего развиваются малые половые губы:

A. Направляющая связка

B. Мочеполовая пазуха

C. Половой бугорок

D. Половые складки

E. Половые валики

116. Укажите, из чего развивается преддверие влагалища:

A. Направляющая связка

B. Мочеполовая пазуха

C. Половой бугорок

D. Половые складки

E. Половые валики

117. Укажите, из чего развиваются пещеристые тела полового члена:

A. Направляющая связка

B. Мочеполовая пазуха

C. Половой бугорок

D. Половые складки

E. Половые валики

118. Укажите, из чего развивается губчатое тело полового члена:

A. Направляющая связка

B. Мочеполовая пазуха

C. Половой бугорок

D. Половые складки

E. Половые валики

119. Укажите, из чего развивается мошонка:

A. Направляющая связка

B. Мочеполовая пазуха

C. Половой бугорок

D. Половые складки

E. Половые валики

120. ЭТАЛОНЫ ОТВЕТОВ
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